

Заседание научного хирургического общества прошло 23 апреля

Автор: Administrator

24.04.2014 15:08 - Обновлено 24.04.2014 15:10

Очередное заседание научного хирургического общества прошло 23 апреля в Краевой клинической больнице. С докладом о хроническом панкреатите, опыте хирургического лечения Краевой больницы выступил профессор Лубянский Владимир Григорьевич. Также в заседании принял участие профессор Егиев Валерий Николаевич. Хронический панкреатит становится с каждым годом все более актуальным, а развитие хирургии при хроническом панкреатите в Алтайском крае всё более значимым. Хирургическое отделение ККБ представило опыт лечения более 70 больных.

Второй темой для обсуждения стал доклад врача урологического отделения Владимира Александровича Ананьева о применении видеоэндохирургических методик в лечении урологических больных. Урологическое отделение ККБ выполнило уже около 150 различных видеоэндохирургических операций. Это является несомненным успехом для эндоскопической хирургии Алтайского края.